桃園市政府主管法規共用系統

列印時間:113.06.28 12:59

法規內容

法規名稱: 桃園市市立高級中等以下學校原住民族歲時祭儀日放假實施原則

公發布日: 民國 106 年 05 月 18 日

修正日期: 民國 111 年 10 月 07 日

發文字號: 府教小字第1110279151號令

法規體系: 桃園市法規/教育類

- 一、桃園市政府為辦理紀念日及節日實施辦法第四條第六款所定原住民族 歲時祭儀之放假事宜,鼓勵原住民教師及學生參與所屬原住民族之歲 時祭儀活動,傳承原住民族文化,特訂定本原則。
- 二、本原則適用對象,為本市市立高級中等以下學校(以下簡稱學校)具有原住民身分之教師及學生。 前項教師,亦包含代課及代理教師。
- 三、原住民教師及學生應於其所屬原住民族之歲時祭儀日前,持戶籍謄本 或戶口名簿等足資證明其原住民身分及所屬原住民族之文件,依規定 程序向服務或就讀學校辦理歲時祭儀日之放假。
- 四、原住民學生於歲時祭儀日放假而未參與之課程,應由學校及教師依教 學進度實施適當補課。 前項補課,必要時得於上課日之課後時間實施。
- 五、原住民教師於歲時祭儀日放假所遺之課務,由學校遴聘及教務處安排 合格人員代理(課),並核支代理(課)費用。
- 六、學校因原住民教師及學生於歲時祭儀日放假,而有全校停課之必要者 ,得經學校課程發展委員會議決同意後,彈性調整上課日期。
- 七、學校應於訂定課程總體計畫前,完成原住民教師及學生所屬原住民族 之調查,並於課程總體計畫中詳列調查結果及各原住民族歲時祭儀日 期,以供課程安排參考。

前項課程總體計畫,應經學校課程發展委員會議決通過。

八、學校得於原住民族歲時祭儀期間,安排相關戶外教育或部落參訪等活動,並鼓勵全校教師及學生體驗原住民族文化。

資料來源:桃園市政府主管法規共用系統